

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

25 МАР 1987

г. Москва

з. 1174

БАЛЕТ

**Контрасты
чувств
и красок**

Творческий вечер народного артиста СССР, лауреата премии Ленинского комсомола Вячеслава Гордеева состоялся в Государственном Центральном концертном зале.

В концерте приняли участие Екатерина Максимова, Нина Тимофеева, Алла Артюшкина-Ханиашвили. Выступил, разумеется, и дипломант XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов ансамбль «Московский балет», которым руководит В. Гордеев. Он является и автором большинства показанных номеров: «Мелодия любви» на музыку Д. Ласта, «Пассакалия» Г. Генделя, «Мужчина и женщина» на музыку Г. Свиридова, «В лодке» Д. Родригеса, «Шаги» Ж. М. Жарра и «Противостояние» на музыку М. Мееровича.

На вопрос о ближайших планах танцовщик и балетмейстер ответил:

— Не за горами пора гастролей. Предстоят выезды в различные города страны и за рубеж как в составе труппы Большого театра СССР, так и с ансамблем «Московский балет». Собираемся готовить новую концертную программу. Словом, буду продолжать и танцевать, и ставить танцы.

Н. СЫСОЛА.

● Сцена из балета «Шаги».
Фото Е. Истоминой.